

**Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 172/2016-MZ zo dňa 23.6.2016**

K bodu: Návrh systémových opatrení pre zavedenie regulácie parkovania v obytných súboroch Klokočina, Diely, Čermáň, Chrenová

Kontrola na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 25.1.2018.

**I.**

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

***prerokovalo***

Návrh systémových opatrení pre zavedenie regulácie parkovania v obytných súboroch Klokočina, Diely, Čermáň, Chrenová

***schválilo***

opatrenia pre zavedenie regulácie parkovania v obytných súboroch Klokočina, Diely, Čermáň, Chrenová vrátane doplňujúceho návrhu nasledovne:

***uložilo***

prednostovi MsÚ a príslušným odborným útvarom MsÚ

- vyčíslieť predpokladané náklady na spracovanie projektovej dokumentácie pre úpravu dopravného režimu, t. j. projektov trvalého zvislého a vodorovného dopravného značenia a následne na realizáciu zvislého a vodorovného dopravného značenia podľa schválených projektov
- spracovať podmienky organizačného a prevádzkového zavedenia systému rezidentského parkovacieho systému vrátane jeho následnej správy a údržby
- za využitia pracovnej skupiny zriadenej na prípravu koncepcie regulácie parkovania v obytných súboroch Klokočina, Diely, Čermáň, Chrenová /list ÚHA-DUaI-7397/2016 zo 06.06.2016/ rozpracovať opatrenia č. 1 – 6 pre jednotlivé obytné súbory a materiál predložiť na mestské zastupiteľstvo

**II.**

**Plnenie:**

**Opatrenie č. 1:**

Vylúčenie parkovania nákladných vozidiel a úžitkových vozidiel v obytných súboroch

Mestské zastupiteľstvo v Nitre na svojom zasadnutí dňa 14.12.2017 prijalo nasledovné uznesenie:

Uznesenie \_\_\_\_\_ číslo 412/2017-MZ

*Mestské zastupiteľstvo v Nitre*

*ukladá*

*spracovať návrh novelizácie VZN č. 3/2016 o parkovaní na území mesta Nitry – vylúčiť parkovanie motorových vozidiel nad 3,5 t na uliciach Hviezdoslavova a Kmeťova*

*T: 03/2018*

Plnenie uvedeného uznesenia prebieha.

**Opatrenie č. 5**

Regulácia parkovania vozidiel v obytných súboroch zavedením rezidentského parkovacieho systému podľa trvalého pobytu obyvateľov

Na rokovaní Mestskej rady v Nitre dňa 12.12.2017 bol spracovaný a predložený Materiál č. 1243/2017 „Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Nitry č. 1/2018 o podmienkach dočasného poplatného parkovania a o podmienkach regulovaného rezidentského parkovania na území mesta Nitry:

Mestská rada v Nitre k uvedenému materiálu prijala nasledovne uznesenie:

U z n e s e n i e číslo 755/2017-MR

*Mestská rada v Nitre*

*p r e r o k o v a l a*

*Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Nitry č. 1/2018 o podmienkach dočasného spoplatneného parkovania a o podmienkach regulovaného rezidentského parkovania na území mesta Nitry*

Na základe uvedeného bude návrh VZN predstavený jednotlivým VMČ a súčasne predmetom pripomienkového konania, resp. verejného prerokovania a následne bude opätovne predložený na schválenie MR a MZ.

#### **Opatrenie č. 6**

##### **Zavedenie vhodného systému vnútroblokového parkovania**

Pre plnenie opatrenia č. 6 je do budúca možné využitie Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Nitry č. 1/2018 o podmienkach dočasného spoplatneného parkovania a o podmienkach regulovaného rezidentského parkovania na území mesta Nitry v jeho schválenom znení.

**Uznesenie sa plní, navrhuje sa nový termín kontroly 30.06.2018.**

V Nitre dňa 10.1.2018

Igor Kršiak, prednosta MsÚ